MRT. ‘ Maniglie a ripresa

Tecnopolimero

iNox J % @
Fos =

\

=\
3
N

(-]

r
L

@O
5]

O
&
-] N

©

sjrdrd

/
N

-\

()

(=N
—)

=

'11

O |e=|/
|@ 7| ©
218 I8

-
]

¢

7
X

IS ‘ Maniglie di serraggio

CORPO LEVA
Tecnopolimero a base poliammidica (PA) rinforzato fibra vetro, colore
grigio-nero, finitura mat.

PULSANTE DI RIPRESA
Tecnopolimero nei colori grigio-nero o arancio, finitura lucida.

ESECUZIONI STANDARD

Elemento di serraggio con perno di ritegno in tecnopolimero rinforzato

fibra vetro, colore nero, zigrinato nella parte sporgente per facilitarne

I'avvitamento iniziale. Molla di richiamo acciaio INOX AISI 302.

- MRT-B: boccola ottone, foro cieco filettato.

- MRT-SST: boccola acciaio INOX AlSI 303, foro cieco filettato.

- MRT-p: prigioniero filettato acciaio zincato lucido, estremita terminale
smussata UNI 947 : ISO 4753 (vedi Dati Tecnici a pag. A-11).

- MRT-SST-p: prigioniero filettato acciaio INOX AISI 303, estremita
terminale smussata UNI 947 : 1ISO 4753 (vedi Dati Tecnici a pag. A-11).

CARATTERISTICHE E APPLICAZIONI

Maniglia a ripresa piatta, conformazione aperta ad evitare la raccolta di
residui antigenici o di lavorazione e sporcizia.

Particolarmente indicata quando I'angolo di manovra della leva é
limitato per ragioni di ingombro.

Nei confronti dei vari tipi di maniglia a ripresa, con vite di ritegno in
metallo, questa soluzione offre:

- assoluto isolamento elettrico per I'operatore durante la manovra

- eliminazione di parti visibili in acciaio soggette ad arrugginimento

- disinnesto della leva pit confortevole.

MRT-B
RESISTENZA A FATICA MRT-SST
Vedi ERX. a pag. 218.
ISTRUZIONI D'USO r
Per la ripresa durante il serraggio sollevare la leva per disimpegnare —
la dentatura dell'elemento di serraggio e riportarla nella posizione di X
partenza. Rilasciando la leva, la molla di richiamo rimette automaticamente L/ _
in presa la dentatura. £ ‘ ‘/ =T
di pac
*Completare con l'indice del colore es.: 140111-C1 MRT.42-B-M5-C1
_C1 “
| RAL7021 RAL2004
MRT-B
Codice Descrizione R d6H L D H H1 h h1 h2 h3 d1 N. denti 52
140111 MRT.42-B-M5-* 43 M5 51 16 28 315 10 29 6 215 12 18 10
140112-* MRT.42-B-M6-* 43 M6 51 16 28 315 10 29 6 215 12 18 9
140121-*  MRT.65-B-M6-* 645 M6 745 20 37 4 12 38 9 27 15 20 21
140122-* MRT.65-B-M8-* 645 M8 745 20 37 41 13 38 9 27 15 20 22
140131-*  MRT.80-B-M8-* 795 M8 92 25 45 49 20 47 1 345 185 24 41
140132-* MRT.80-B-M10-* 79.5 M10 92 25 45 49 18 47 1 345 185 24 40
140133-*  MRT.80-B-M12-* 795 M12 92 25 45 49 17 47 1 345 185 24 39
Codice Descrizione R dé6H L D H H1 h h1 h2 h3 d1 N. denti 52
140616-* MRT.42-SST-M6-* 43 M6 51 16 28 315 10 29 6 215 12 18 9
140622-* MRT.65-SST-M8-* 645 M8 745 20 37 41 13 38 9 27 15 20 22
140626-* MRT.80-SST-M10-* 79.5 M10 92 25 45 49 17 47 1 345 185 24 40

clesa

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.



MRT. Maniglie a ripresa (122

MRT-p
MRT-SST-p

- *Completare con l'indice del colore es.: 140291-C1 MRT.42-p-M4x10-C1

F I c1 c2

MRT-p RAL7021 RAL2004

Codice Descrizione R dég L D H H1 h1 h2 h3 d1 | N. denti 52

140291-*  MRT.42-p-M4x10-* 43 M4 51 16 28 31.5 29 6 21.5 12 10 18 9

140303-* MRT.42-p-M5x20-* 43 M5 51 16 28 31.5 29 6 21.5 12 20 18 12

140311-*  MRT.42-p-M6x10-* 43 M6 51 16 28 31.5 29 6 21.5 12 10 18 12

140312-*  MRT.42-p-M6x16-* 43 M6 &l 16 28 31.5 29 6 215 12 16 18 13

140313-*  MRT.42-p-M6x20-* 43 M6 51 16 28 31.5 29 6 21.5 12 20 18 14

140315-*  MRT.42-p-M6x30-* 43 M6 51 16 28 31.5 29 6 21.5 12 30 18 16

140351-*  MRT.65-p-M8x16-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 16 20 31

140352-*  MRT.65-p-M8x20-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 20 20 32

140353-*  MRT.65-p-M8x25-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 25 20 33

140354-*  MRT.65-p-M8x30-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 30 20 34

140356-* MRT.65-p-M8x40-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 40 20 37

140358-*  MRT.65-p-M8x50-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 50 20 40

140360-* MRT.65-p-M8x60-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 60 20 43

140362-*  MRT.65-p-M8x70-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 70 20 46 p\\
140364-* MRT.65-p-M8x80-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 80 20 49 17 &
140381-*  MRT.80-p-M10x20-* 795  M10 92 25 45 49 47 1 345 185 20 24 54 < 3
140383-*  MRT.80-p-M10x30-* 795 M10 92 25 45 49 47 1 345 185 30 24 57 18 O
140385-* MRT.80-p-M10x40-* 795 M10 92 25 45 49 47 1 345 185 40 24 60 I\
140386-* MRT.80-p-M10x50-* 795 M10 92 25 45 49 47 1 345 185 50 24 63

140403-* MRT.80-p-M12x30-* 795 M12 92 25 45 49 47 1 345 185 30 24 58

140407-*  MRT.80-p-M12x50-* 795 M12 92 25 45 49 47 1 345 185 50 24 65

MRT-SST-p

Codice Descrizione R dég L D H H1 h1 h2 h3 d1 | N. denti 52

140671-* MRT.42-SST-p-M6x16-* 43 M6 51 16 28 31.5 29 6 21.5 12 16 18 13

140672-* MRT.42-SST-p-M6x20-* 43 M6 51 16 28 31.5 29 6 21.5 12 20 18 14 .g)
140674-* MRT.42-SST-p-M6x30-* 43 M6 51 16 28 31.5 29 6 21.5 12 30 18 16 %
140691-* MRT.65-SST-p-M8x16-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 16 20 31 %
140692-* MRT.65-SST-p-M8x20-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 20 20 32 g
140694-*  MRT.65-SST-p-M8x30-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 30 20 34 K
140695-* MRT.65-SST-p-M8x40-* 645 M8 745 20 37 41 38 9 27 15 40 20 37 ED
140701-* MRT.80-SST-p-M10x20-*  79.5 M10 92 25 45 49 47 1 345 185 20 24 54 §
140702-* MRT.80-SST-p-M10x30-*  79.5 M10 92 25 45 49 47 1 345 185 30 24 57 —
140703-* MRT.80-SST-p-M10x40-*  79.5 M10 92 25 45 49 47 1" 345 185 40 24 60 85

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte. 212020 Ele‘a



